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Kontroverzní zprávy

Jak válka Vladimira Putina na Ukrajině pokračuje, síť mocných oligarchů na oběžné dráze
ruského prezidenta se stále více dostává pod drobnohled. Někteří z miliardářských
podnikatelů, o nichž se říká, že mají blízko ke kremelskému silákovi, byli Západem
zasaženi ochromujícími ekonomickými sankcemi, jako bývalý šéf Chelsea FC Roman
Abramovič a energetický a kovodělný magnát Oleg Děripaska. Ačkoli někteří z ruských
podnikatelských elit jsou Putinovými spojenci, mnoho dalších zažilo jeho hněv, jako
například kritik Kremlu Michail Chodorkovskij, který byl v říjnu 2003 uvězněn na 10 let,
pouhých osm měsíců poté, co konfrontoval Putina na schůzce na nejvyšší úrovni o
korupci.
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Chodorkovskij, tehdy nejbohatší muž Ruska, obvinil Putinovy státní úředníky z korupce,
než ruský vůdce toto obvinění vrátil a jako příklad uvedl pochybné převzetí ropné
společnosti Jukos oligarchou.

Později se zamyslel nad svým bojem proti Putinovi a svými komentáři na setkání
oligarchů, kde působil jako mluvčí podnikatelů.

V dokumentu BBC z roku 2018 „Putin: Nový car“ řekl: „V roce 2002 již byly hranice
překročeny.

„Pravděpodobně, kdybych lépe pochopil podstatu tohoto režimu jako zločinecké
organizace, byl bych schopen se proti němu účinněji postavit.“

Dokument zkoumá Putinův vzestup k moci a to, jak si udržel kontrolu nad Ruskem v
posledních dvou desetiletích.

Pohled na prezidentství bývalého operativce KGB ukazuje, že Chodorkovskij není zdaleka
jedinou osobou, která označila Putinovu administrativu za „zločinný“ režim.

V průběhu let byl široce obviňován z věznění politických oponentů a provádění
mimosoudních poprav, zatímco Rusko anektovalo cizí území, jako je Krymský poloostrov
v roce 2014.

Podle Williama Pomeranze, odborníka na ruské právo a zástupce ředitele Kennanova
institutu Wilsonova centra, Putinova válka na Ukrajině pokračuje v jeho vládě
kriminality, ale vážnějšími způsoby.

Řekl Express.co.uk: „Pokud jde o trestné činy, nedávná invaze na Ukrajinu a brutalita se
týkala mezinárodního práva a potenciálního zločinného porušování mezinárodního práva.

„Vypořádat se se zločiny proti lidskosti, vést agresivní válku a možná i genocidu.

„To jsou druhy trestních obvinění, kterým Putin čelí v důsledku toho.“

Mezinárodní trestní soud (ICC) vyšetřuje obvinění z ruských válečných zločinů na
Ukrajině.

Kyjev tvrdí, že identifikoval více než 10 000 potenciálních válečných zločinů od doby, kdy
Rusko 24. února napadlo zemi.

Minulý měsíc byl ruský tankový velitel Vadim Shishimarin uvězněn na doživotí za zabití
civilisty v prvním procesu s válečnými zločinci na Ukrajině od začátku invaze. Píše portál
Express.co.uk

https://www.express.co.uk/news/world/1629028/russian-oligarch-criminal-putin-russia-ukraine-war-bbc-the-new-tsar-spt
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  Podle Ursuly von der Leyen je EU nucena od Putina nadále odebírat suroviny, aby je
nemohl prodat za větší peníze někomu jinému

Zatímco Ukrajina připravuje další ruské vojáky na soud, experti tvrdí, že našli řetězec
velení, který přímo spojuje zvěrstva na bojišti se samotným Putinem.

Ve své analýze ruského vůdce se pan Pomeranz zabýval dalšími potenciálními trestnými
činy během Putinova prezidentství.

Právní expert se odvolal na uvězněného opozičního vůdce Alexeje Navalného, Putinova
nejhlasitějšího kritika, který byl v březnu shledán vinným z podvodu a ke svému
dvouapůlletému trestu bylo přidáno dalších devět let.

Řekl: „Je zřejmé, že v Rusku bují korupce, která zůstala nepotrestána.

„Putin byl schopen využít soudů k pronásledování svých politických nepřátel, jako je
Navalnyj, který zůstal nepotrestán.

„Putin očividně nepozoroval ani špetku představy o dělbě moci původně popsané v
ústavě.
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25. května 1995 se let America West 564 setkal s neidentifikovaným létajícím objektem
(UFO) na cestě do Las Vegas v Nevadě. Kapitán Eugene Tollefson a jeho druhý pilot John
Waller byli v cestovní výšce s plnou kabinou cestujících letících z Dallasu v Texasu, když
letuška spatřila před sebou něco podivného. Mezi rozptýlenými mraky hlásila posádka v
dálce podivná světla.
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